

足协建联赛优秀中国籍球员技术档案库

首批64名球员入选

新华社北京1月6日电6日，中国足协在其官网表示，决定建立联赛优秀中国籍球员技术档案库，首批共有艾克森等64名球员入选，黄紫昌等8名球员被列入重点考察年轻球员名单。

据介绍，中国足协邀请独立第三方数据公司艾米斯科，以中超联赛的中国籍球员为样本核心，同时纳入部分在中甲联赛中表现出色的球员，按照从前锋到守门员，选取对于该位置技术最为重要的多维度数据进行分析并排序。近日，中国足协又组织中国足协技术委员会成员、俱乐部技术官员、国家队训练总监组成专家组，在数据分析基础上进行多轮评估，最终形成了本次的名单。

专家组认为，引入数据支撑有利于确保球员技术分析的严谨性和科学性，有利于从主观和客观两个维度定性、定量评估球员，这是国际上通行做法，以后应长期保持。同时，专家组在进行技术分析时也指出，数据充分显示出球员整体水平不高、综合能力不强的现状，要对球员进行针对性、系统性的提升训练。

中国足协表示，这是首次以国内职业联赛为研究样本。未来，中国足协还将建立包括海外球员在内的各年龄段优秀球员技术档案库，打通与俱乐部之间的数据壁垒，以长期跟踪中国球员发展轨迹，摸索适合中国足球技术发展的正确道路，最终建立中国足球DNA。

入选联赛优秀中国籍球员技术档案库64人：

前锋：艾克森、董学升、谭龙、王子铭、张玉宁、杨旭、吕文君
中场：韦世豪、刘云、曹赟定、刘彬彬、冯劲、谢鹏飞、杨立瑜、吴曦、金敬道、李行、李可、买提江、张稀哲、蒿俊闵、池忠国、蔡慧康、徐新、王上源、吴兴涵、郑智、黄博文、王秋明、姚均晟、郑凯木

后卫：李磊、李昂、张琳芃、明天、姜至鹏、高准翼、于大宝、唐森、王燊超、朱辰杰、杨帆、吉翔、郑铮、梅方、王刚、刘洋、李帅、李学鹏、张弛、赵宏略、阿不都海米提、于洋、张呈栋、韩轩、石柯、贺惯、廖均健

守门员：颜骏凌、刘殿座、董春雨、邹德海、曾诚、王大雷

入选重点考察年轻球员8人：

严鼎皓、陶强龙、黄紫昌、段刘愚、蒋圣龙、刘若钒、陈彬彬、胡靖航

终身“禁赛” CBA 严惩闹事球迷

本报讯 CBA 联赛有史以来处罚力度最大的罚单，于近日公之于众——CBA 联盟给予在江苏主场对阵辽宁男篮的比赛中的闹事球迷汪某某终身禁止进入 CBA 赛场的处罚。

在江苏男篮1月1日主场对阵辽宁男篮的比赛中，球队主教练贝西诺维奇与场边球迷发生肢体冲突，造成比赛一度被迫中断5分钟，双方均被驱逐出场，一时间在社交媒体上引起轩然大波。与此同时，引发冲突的球迷身份也被网友确认为句容市篮球协会主席，更让球迷对他的行为感到不满和斥责。事发不久之后，江苏省句容市委宣传部在官方社交媒体上发文表示涉事球迷已经辞去其在句容市篮球协会的职务，并且开展作风整顿行动。

经过 CBA 联盟的积极调查，在公告中还原了现场的事实真相，“江苏男篮随队观赛人员汪某某在观赛过程中不断对客队球员进行谩骂并做出侮辱性手势，在旁边就座的江苏男篮主教练贝西诺维奇的夫人主动对其进行劝阻，汪某某转向谩骂贝西诺维奇夫人，并连续两次推打对方。正在场边执教的贝西诺维奇见状与其理论，并发生肢体冲突，随后双方被安保及俱乐部工作人员劝开。”据 CBA 联盟公告中介绍，汪某某并非“初犯”，在此前江苏男篮主场对阵天津男篮的比赛中，就有客队球员向联盟官方投诉其辱骂球员的行为，再加上此次恶劣的观赛行径，CBA 联盟最终给予闹事球迷汪某某终身禁止进入 CBA 赛场的处罚，江苏男篮主教练贝西诺维奇出于“情有可原，事出有因”，给予通报批评和停赛一场的“从轻处罚”。

值得一提的是，在公告中 CBA 联盟向贝西诺维奇夫人主动制止不文明观赛行为、维护赛场秩序的举动给予了衷心的感谢，并且邀请贝西诺维奇夫人及其家人参加即将在广州举行的 CBA 全明星周末活动，这一暖心的举动也得到了球迷的一致点赞。（薛思佳）



18岁新人轰出“世界波”

1月5日，利物浦队球员柯蒂斯·琼斯（左）在进球后庆祝。当日，在2019-2020赛季英格兰足总杯第三轮比赛中，以替补和青年队员出战的利物浦，凭借18岁小将琼斯第71分钟打出的世界波，主场1:0战胜卫冕主力的同城对手埃弗顿队，顺利晋级足总杯第4轮。
新华社/路透

日本乒协公布奥运阵容 张本智和入选

新华社东京1月6日电 日本乒乓球协会6日公布了参加东京奥运会的选手名单，日本队男子头号选手张本智和成为6名入选的球员之一。

年仅16岁的张本智和排名世界第五位，是日本队中排名最高的男选手，他将与世界排名第15位的丹羽孝希参加男单比赛。另外一名入选的男选手是30岁的水谷隼，受到伤病影响，里约奥运会男单铜牌得主水谷隼近来状态不佳，世界排名已经降到第16位。

水谷隼除了与两名年轻队友参加团体赛外，还将与伊藤美诚参加混双比赛，混双在东京奥运会上首次成为正式比赛项目。

另外两位入选的女子选手分别是石川佳纯和平野美宇，除了参加团体赛外，伊藤美诚和石川佳纯将参加女单角逐。

日本女子选手比起男队来实力更强，其中伊藤美诚的最新世界排名为第三位，石川佳纯第九，平野美宇排名第11。石川佳纯将是连续第四次参加奥运会，她此前曾在伦敦和里约帮助日本队分别获得了女团银牌和铜牌。

市象棋总决赛收官 王俊涛双喜临门 徐浩然四度称雄

□记者 丁进阳

本报讯1月5日，市象棋总决赛的收官之战——成年组第八场比赛、青少年组第七场比赛于在位于东风路的领创大地城举行，王俊涛、徐浩然分别夺得成年组和青少年组冠军。

本次比赛由市教育局主办，市象棋协会承办。本场比赛是整个系列总决赛的第八场，也是最后一场，共有来自全市及许昌市襄城县、鄢陵县的44位成

年棋手和10位青少年棋手参加。我市棋坛两大高手王建光、申武军再次缺席，王俊涛继续成为最大夺冠热门。他前四轮连胜樊旭培、何向前、范太平、武光阵，四战全胜积8分一马当先，第五轮战平王国民，第六轮战胜丁俊涛，第七轮与劲敌武国昌握手言和，最终以五胜两平积12分的战绩，继第五场、第七场比赛后第三次夺冠，从而成为上述八场比赛中表现最为抢眼的棋手。值得一提的是，王俊涛凭借

近来的出色表现，成功跨越周丰海、王建光，并取代霸占平顶山市象棋等级分排名榜首将近一年的申武军，历史性地荣登等级分排行榜榜首。

来自鄢陵县的王国民发挥出了较高的技战术水平，先后战胜董传亚、韩向生、崔超超、李金涛，分别战平武国昌、王俊涛、丁俊涛，以四胜三平积11分获得亚军。选手买涛、武国昌、张耀辉、丁俊涛、武光阵同积10分，经过比较对手分，买涛凭借全场最高

的对手分获得第三名。

青少年组比赛中，上届冠军徐浩然在缺乏强有力的竞争对手的情况下，以五胜一平积11分的战绩轻松夺冠，从而在该项比赛的七次争斗中第四次获得冠军；司展赫以五胜一负积10分获得亚军；郑智友以四胜一平一负积9分获得第三名。

市象棋协会主席袁庆文说，市象棋总决赛圆满结束，共有77位棋手晋级市第十届象棋年度总决赛，比赛正在精心组织筹划中。